



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Принято к производству уголовное дело в отношении бывшего заместителя Куйбышевского транспортного прокурора подозреваемого в получении взятки в 500.000 рублей

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России принято к производству уголовное дело в отношении содержащегося под стражей бывшего заместителя Куйбышевского транспортного прокурора 30 – летнего Максима Литвина. Бывший работник прокуратуры подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Уголовное дело передано в Приволжское следственное управление на транспорте СК России в связи с тем, что расследование преступлений, совершенных работниками транспортной прокуратуры, в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей, входит в компетенцию специализированного следственного органа на транспорте СК России.

По данным следствия, 3 июня 2013 года подозреваемый получил в качестве взятки 500.000 рублей от представителя одной из коммерческих структур за непривлечение к административной ответственности. После этого он был задержан сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620526>